

2018年03月14日/猶太曆5778年

你們要安慰，安慰我的百姓
以賽亞書40:1



巴勒斯坦對恐怖份子的打賞 調升至4億3百萬

巴勒斯坦自治政府於2017年度共計賠償
恐怖份子及其家屬逾3億4千7百萬元



以下新聞出處：Jerusalem Post, WIN

巴勒斯坦自治政府提供恐怖份子及其家屬賠償款高達近5千6百萬元，以色列國會外交事務與國防委員會主席屬於以色列聯合黨的艾維·迪區(Avi Dichter)於3/12週一凌晨表示，當時阻止上述做法的一份法案已通過一讀。

迪區(Dichter)指出巴勒斯坦自治政府總統瑪穆德·阿巴斯(Mahmoud Abbas)於3/11週日批准巴勒斯坦自治政府2018年度總預算，此外，巴勒斯坦自治政府法律條文明訂，須從每項預算中撥出7%以支付恐怖份子及其家屬，假使他們在執行任務中喪生。

迪區(Dichter)表示，這項預算的增加「代表巴勒斯坦以更多恐怖份子擔任巴勒斯坦自治政府員工，除了擁有特殊素質為巴勒斯坦自治政府工作的恐怖份子之外—恐怖份子不管是死是活，都是受僱關係。」

迪區(Dichter)繼續表示：「例如殺害富格(Fogel)一家的兇手」—兩名巴勒斯坦人於2011年在瑪伊塔屯墾區 (Itamar Settlement)殺害一戶八人之家的五個成員，其中包括一名三個月大的嬰孩—「此兩位兇手已成為巴勒斯坦自治政府的英雄，這並非空穴來風；這已是巴勒斯坦自治政府內的憲法條文。」

巴勒斯坦自治政府於2017年度共賠償恐怖份子及其家屬逾 3億4千7百 萬元，這個數字如今已調升至4億3百萬元。在以色列遭判刑三至五年監禁的恐怖份子可請領巴勒斯坦人平均月收入的津貼，相當於新台幣17,400元(美金580元)左右。而犯下更嚴重罪行及殺害以色列百姓的家屬則每月可領取五倍的上述款項(約新台幣八萬七千元)，並可終生領取。只要恐怖份子已婚、有孩子則按孩子多寡、住在耶路撒冷或是以色列公民，都能從巴勒斯坦自治政府領到更多。

根據以色列國防部消息，巴勒斯坦自治政府於2017年度撥款給所謂「殉道者家屬基金」總共6億8千7百萬元舍克勒，也撥款5億5千萬元舍克勒給巴勒斯坦監獄俱樂部(Palestinian Prisoners'Club)—約佔總預算7%。

國防部舉出巴勒斯坦自治政府數據作出以下表示，因執行恐怖攻擊而入監服刑20-30年的巴勒斯坦囚犯有資格請領每個月10,000元舍克勒津貼「加上匯差並銀行手續費相當於新台幣10萬元」，可終生請領。而入監服刑3-5年的囚犯則有資格請領每個月2,000元舍克勒「約新台幣2萬元」。已婚、有孩子、住在耶路撒冷或是有以色列公民身分的巴勒斯坦囚犯則可領到額外津貼。

因著巴勒斯坦自治政府撥款給恐怖份子之係，週一上演在以色列國會表決需削減巴勒斯坦自治政府資金法案，在表決前的辯論中，以色列國會議員史登(Stern)表示：「目前的情況仍舊存在參與恐怖活動的誘因，此舉將拖延和平。巴勒斯坦人曾在被訊問時作證，他們之所以繼續投入恐怖行動是因為被關起來可以領錢。這項法案的用意不止在於強化以色列公民與居民的安全，也是為了促進和平。」辯論後，52名國會議員支持該法案，於國會中全數通過，只有10名國會議員投下反對票。

以弗所書1:17-18

求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道他，並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望，他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。

親愛的天父：祢是光和永遠的盼望。求主安慰醫治，因著恐怖攻擊遭受到患難猶太長兄家屬，唯有在彌賽亞耶穌裡可以得著安慰、平安和屬天的盼望。父呀！當巴勒斯坦自治政府以高額的獎勵金來鼓勵恐怖份子進行恐怖行動時，我們禱告祢的光照耀在黑暗裡的巴勒斯坦百姓，特別是年輕的孩子，使他們的心不再被惡者及謊言所蒙蔽。願主的真理傳揚在巴勒斯坦。惡者來是要偷竊、殺害、毀壞我們的生命，但是主耶穌來是要我們得生命。願主賜下智慧和啟示的靈，好讓他們真知道祢。我們禱告巴勒斯坦百姓也要在耶穌基督裡找到生命盼望以及屬乎巴勒斯坦百姓的命定。奉耶穌基督的名禱告，阿們。





尊榮之夜 歡慶以色列建國70年

2018/03/15 19:00-21:30

邀請以色列駐台代表、猶太拉比、ICEJ總裁Jürgen Bühler牧師
彌賽亞信徒牧者Avi Mizrachi牧師、阿拉伯牧者Afeef Halasah牧師蒞臨

台北靈糧堂宣教大樓台北市和平東路二段24號1樓

主辦單位：社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會（台灣ICEJ）

協辦單位：台北靈糧堂、CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心

電話：02-7736-6250~3、傳真：02-8192-6895、手機：0966-577-511



台灣ICEJ官網
www.icej.org.tw

誠徵全職同工一名



1. 重生得救的基督徒，信主三年以上。
2. 對以色列在神國的重要性，有基礎的認識和負擔。
3. 中文寫作文筆流利，能清楚表達。個性細心，能擔當責任，獨立工作且可以團隊服事。
4. 熟悉Microsoft Office。能製作表格和文件。
5. 英文基礎聽說寫，可以表達與溝通。
6. 對以色列的英文新聞和現況，願意學習閱讀及了解。
7. 願意在耶路撒冷及台北兩地工作。
8. 需要拜訪台灣和以色列兩地的教會。
9. 待遇視經驗面談。
10. 履歷表與牧者推薦函，請寄至
Email: icej.taiwan@icej.org.tw 或
地址: 10542 台北市松山區民權東路三段
178號8樓

歡迎您加入台灣耶路撒冷國際基督徒協會！

關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫 幫助移民建立新生活，紅地氈計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。2015以及2016年我們仍持續幫助開封及烏克蘭猶太人回歸。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群（PTSD）心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域（如靠近迦薩走廊的Sedrot）青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻（信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫）

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
中國信託（代號:822）內湖分行
帳號：4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒
協會
郵局（700）世貿分支代號(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code：



連絡我們 聯絡人：李怡佩

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：[ICEJ Taiwan](#) 華語

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895